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January 21, 2019

Estimados Padres:

El Día Nacional de Llevar a Nuestras Hijas e Hijos al Trabajo está programado para el jueves 25 de abril del 2019. Desafortunadamente, esa fecha entra en conflicto con la Evaluación de los Estándares de la Florida (FSA) y las escuelas no pueden tener visitantes en el predio o tienen un gran número de estudiantes que no asisten a la escuela durante la evaluación.

Para honrar este evento, el Distrito reconocerá el Día de Llevar a Nuestras Hijas e Hijos al Trabajo el viernes 1.o de febrero del 2019 para permitir que nuestros estudiantes (de kindergarten y superiores) acompañen a uno de los padre o tutores a su lugar de trabajo.

Los educadores han descubierto que el día es relevante para varios objetivos académicos comunes, ya que ofrece aplicaciones del “mundo real” a los estudios escolares, fomenta las asociaciones entre las escuelas y la comunidad empresarial, fomenta la igualdad de género y mejora los programas de tutoría. Este evento alienta a los jóvenes a permanecer en la escuela, buscar educación postsecundaria y seguir una mayor variedad de carreras, todo lo cual se alinea con nuestro Plan Estratégico.

Los estudiantes que participen del Día de Llevar a Nuestras Hijas e Hijos al Trabajo el 1.o de febrero deben enviar una nota a la escuela con anticipación. Los estudiantes participantes recibirán una ausencia justificada el 1.o de febrero y deben completar el trabajo de recuperación. Gracias por su apoyo y mis mejores deseos para un día beneficioso en el trabajo con su hijo.

Atentamente,
Paul R. Sirota
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